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kuryr 9. září 2023

Skutečný důvod, proč se Sorosova rodina bojí vítězství
Trumpa v roce 2024

infokuryr.cz/n/2023/09/09/skutecny-duvod-proc-se-sorosova-rodina-boji-vitezstvi-trumpa-v-roce-2024

Hrozbou, kterou Alex Soros popisuje „jednotě“, které si tolik
váží, je konec věčné války a populární odmítnutí platformy
technokratického „pokroku“.

V nedávném příspěvku pro Politico vyjádřil předseda Open Society
Foundation (OSF) Alex Soros hluboké znepokojení nad možností
„vítězství republikánů ve stylu MAGA v prezidentských volbách v
USA v příštím roce“.

Alex Soros – který převzal kontrolu nad globálními operacemi svého
otce George Sorose v prosinci 2022 – také 31. srpna varoval, že
takový výsledek by „ohrozil pokrok dosažený na mnoha frontách v
reakci na válku na Ukrajině“.

Pan Soros tyto pokroky nevysvětlil, ale jeho zobrazení zástupné
války na Ukrajině naznačuje perspektivu, která přesahuje zájmy
ukrajinského lidu.

Doposud tento „pokrok“ spočíval ve zničení strategicky důležitých
dodávek plynu pro Evropu prostřednictvím plynovodu Nord Stream,
což spolu se zvrácenými ekonomickými sankcemi proti Rusku vedlo
ke kontinentální recesi a rostoucí inflaci.

Evropu zaplavila obrovským množstvím kvalitních zbraní, z nichž se
do ukrajinské armády dostala podle CBS snad jen třetina. Zbytek
zmizel na černém trhu.

Výsledkem bylo půl milionu mrtvých a zraněných na Ukrajině a těžké
ztráty v marné „protiofenzívě“. Tato tříměsíční operace byla
zredukována na rozkazy k útoku na silně opevněnou ruskou
obrannou linii bez vyhlídek na úspěch. K žádnému průlomu nedošlo.
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Jak informoval list The Epoch Times:

Nebylo dosaženo žádných výrazných úspěchů, pravděpodobně kvůli
potřebě pozitivních mediálních titulků, aby byl zajištěn pokračující
přísun peněz a zbraní.

Mírová dohoda uzavřená několik týdnů po invazi byla sabotována
snahou Británie a Spojených států pokračovat ve svém projektu
destabilizace v Rusku.Jak ukazuje nedávný průzkum CNN, podpora
války v zemi hlavního sponzora, v USA, klesá. Veřejná podpora
války v Německu od května 2023 klesá. Jak to popisuje EU, v
typickém obrácení reality: “Německou vojenskou podporu Ukrajině
podporuje relativní většina 47 procent.”

Válečná únava a odpor vůči tomuto lukrativnímu vražednému
podnikání jsou důvodem k obavám Sorose, který nadále obhajuje
nahrazení ruské suverenity vazalským státem. Jak jsem již psal,
Sorosova nadace provozuje „projekt Rusko“ od 80. let 20. století.

Práce OSF při pokusu podkopat Rusko byla odhalena při úniku
dokumentu v roce 2016. Dokumenty, známé jako „DC Leaks“,
podrobně popisují Sorosovy plány na změnu měkkého režimu v
Rusku prostřednictvím metod, jako jsou frontové skupiny a
demonstrace „občanské společnosti“.

Obžaloba hlavní poroty obvinila 12 ruských občanů z provozování
webu, který dokumenty zveřejnil. Obsah byl jednoduše popsán jako
„ruská propaganda“.
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Hrozící věčnou válkou

Pod palbou je i současný vedoucí republikánský kandidát pro
prezidentské volby v roce 2024. Podle Alexe Sorose by se Donaldu
Trumpovi dalo zabránit stát se prezidentem.

Soros je znepokojen Trumpovým postojem k válkám, které nazývá
„nekonečné války“, a jeho řečmi o „pokroku na Ukrajině“.

Trump v květnu CNN řekl, že by mohl ukončit válku na Ukrajině hned
první den v úřadu a že jeho prioritou bude „zastavit zabíjení“.

„Pokud budu prezidentem, ukončím tuto válku za jeden den a za 24
hodin,“ řekl.

Touha ukončit nesmyslné umírání v této proxy válce byla vylíčena
jako kontroverzní, dokonce proruská zrada: „Chci, aby všichni
přestali umírat. umírají. Rusové a Ukrajinci. Chci, aby přestali
umírat.”

To jsou nevítaná slova pro domnělého architekta globalistické
budoucnosti. Ruská válka proti Trumpovi je bojištěm, které musí být
zastaveno. Pro Sorose je obětování životů jiných lidí cenou
vestavěnou do dohody, o kterou usiluje – kolaps Ruska a rozšíření
kontroly nad jeho půdou a zdroji navždy.
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Termín „Nadace otevřené společnosti“ představuje nahrazení
národního života a individuální autonomie globální kulturou
založenou na vnucené ideologii a umožněnou stroji.

Technologie jako digitální ID, měny, sociální kredit a zákaz
základních svobod ve jménu „práv“ jsou znaky technokratické
budoucnosti, kterou Sorosova nadace prezentuje jako utopii. Je to
bezbožný, postlidský svět, který se snaží odstranit veškerý odpor
vůči sobě samému pomocí stále sofistikovanějších technik masové
manipulace.

Žádné stažení z Evropy

Navzdory některým zprávám o opaku Alex Soros tento článek také
použil, aby zdůraznil oddanost své nadace Evropě a popřel jakékoli
zaměření Západu na hledání vlivu na „globálním Jihu“.

Jeho nedávné vystoupení na Sorosem sponzorovaném evropském
fóru v rakouském Alpbachu podtrhlo, že OSF je „zde zůstane – a
jako vždy se zavázala k evropskému projektu“.

Fórum, které probíhalo od 19. srpna do 2. září, zahrnovalo hlasitou
podporu válce na Ukrajině a také závazky vůči dalším globalistickým
pilířům, jako jsou „akce v oblasti klimatu“, „jak rozbít patriarchát“ a
pokrok v technokratické budoucnosti. společnost strojových
algoritmů dominuje lidstvu.

Pan Soros, kterého The Epoch Times popsaly jako „demokratického
megadárce“, dal jasně najevo, že jeho vedení dožene OSF ještě
dále do extrémů než jeho otce.

“Jsem více politický [než můj otec],” řekl v červnovém rozhovoru pro
Wall Street Journal a zdůraznil svůj závazek k agresivní podpoře
potratů a “práva volby.”

Tato fráze je často spojována se závazkem podporovat Sorosem
podporované operace „občanské společnosti“ a odkazuje na
dlouhodobé zapojení Sorosovy nadace do toho, co bylo popisováno
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jako „podkopávání demokracie“ v zemích jako Maďarsko,
Rumunsko, Makedonie, Bylo popsáno Bulharsko a Chorvatsko.

Hrozbou pro „jednotu“, kterou si cení, jak ji popisuje Alex Soros, je
konec věčné války a populární odmítnutí platformy technokratického
„pokroku“. Jak sám Soros říká, nejen Donald Trump, ale každý
potenciální americký prezident, který sdílí jeho „izolacionistickou a
protievropskou politiku“, představuje hrozbu pro jeho agendu.

Je s podivem, že Soros může naopak politiku Bidenovy
administrativy popsat jako „proevropskou“. Přesto tvrdí, že mobilizuje
své mocné globální operace, aby zmařil jakékoli propuknutí
příčetnosti na národní úrovni v politice USA.

„Přizpůsobujeme OSF tak, aby reagovala na všechny možné
scénáře na obou stranách Atlantiku,“ řekl.

Namísto ústupu od zájmů Západu se Alex Soros připravuje na
evropský projekt – a americký projekt – na ochranu svých aktivit
před jakýmkoli demokratickým zásahem.

 
 


